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АНТИЧНІ СТУДІЇ В УКРАЇНІ

ПЕРЕДНЄ СЛОВО
У людини є дивна схильність — відчайдушно шукати власне коріння і стрімко його за-

бувати. Це ж стосується й наукового дискурсу: хоч би скільки ми казали, що історія за-

хідної філософії — це коментарі на марґіналіях діалогів Платона, хоч би скільки жар-

тували, що після Античності — всі плаґіатори, ми й далі забуваємо, іґноруємо і не до-

сліджуємо цей спадок. Саме тому нам спало на думку присвятити цей номер доробку 

філософів, філологів, перекладачів та просто інтелектуалів, зацікавлених у проблематиці 

антикознавства. 

Коло дослідників філософії Античності в Україні важко схарактеризувати — позаяк 

їх небагато, але вони мають різний фах, належать до різних поколінь та обстоюють від-

мінні точки зору. Хтось вважає, що антикознавець — це лише той, хто перекладає твори 

античних авторів, хтось — що це спеціаліст вузького профілю, який коментує та пере-

осмислює досліджувані ним класичні тексти, хтось — що це викладач дотичних до Ан-

тичності предметів в університеті, хтось — що це людина, яка поєднує всі ці царини 

діяльності... І хоча між цими (світоглядними) позиціями подекуди глибока прірва, ми 

маємо радіти, що дослідники, які мислять по-різному, однак занурені у спільну справу, 

фактично відвойовують місце Античності в сучасному українському дискурсі. Тим паче 

цінною є залученість до таких розвідок молодих вчених, які цього року зорганізували 

конференцію «Перші українські антикознавчі студії», згуртувавши навколо спільної ідеї 

фахівців з різних галузей, різних міст і навіть країн. Матеріали тематичного блоку цього 

числа становлять розгортання тих тем, що стали ключовими в обговоренні на конферен-

ції й задали напрямок подальших досліджень.

Хоч би як ми відрізнялись у своїх зацікавленнях від мислителів Античності, без їх-

ніх здобутків, хто зна про що та як би ми мислили і якими були б проблеми сучасної 

філософії, адже вони дали нам філософську мову та інструментарій. Почнімо мислення 

ab initio, тоді є шанс, що ми краще зрозуміємо те, що попереду.

Сподіваємось, що у найближчі роки ще не один номер «Філософської думки» буде 

присвячений антикознавству в Україні, а на сторінках журналу розгорнуться дискусії 

щодо перекладів з греки та латини, українського філософського тезаурусу на базі творів 

античних авторів та формування фахового поля антикознавців.


